



În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, ieri s-au deschis

Lucrările sesiunii Marii Adunări Naționale

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, joi, 3 aprilie, s-au deschis lucrările sesiunii a III-a a celei de-a IX-a legislaturi a Marii Adunări Naționale.

Lucrările forumului suprem legislativ al țării se desfășoară în atmosfera de puternică angajare patriotică în care întregul popor acționează cu dăruire pentru a împlini glorioasa aniversare a 65 de ani de la înființarea partidului nostru comunist cu noi succese în înfăptuirea istoricelor hotărâri ale celui de-al XIII-lea Congres al P.C.R.

Pe ordinea de zi a actualului sesiuni se află probleme de o deosebită însemnătate pentru realizarea unei calități noi, superioare în toate domeniile de activitate, pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a planului de stat pe anul 1986 și pe întregul cincinal, asigurând astfel înaintarea fermă a patriei noastre pe drumul socialismului și comunismului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu,

tovarăsa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați, la sosirea în rotunda Palatului Marii Adunări Naționale, cu vil și îndelungi aplauze. Cel prezentați au dat expresie, și cu acest prilej, celor mai alese sentimente de dragoste și respect pe care toți cetățenii patriei le nutresc față de conducătorul partidului și statului, pentru prestigioasa sa activitate consacrată propășirii României socialiste.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în loșile oficiale au luat loc tovarăsa Elena Ceaușescu, tovarășul Constantin Dăscălescu, alți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

Alături de deputați, în sală se aflau, în calitate de invitați, membri ai C.C. al P.C.R. și ai guvernului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, reprezentanți ai oamenilor muncii, ai vieții noastre științifice și culturale.

Erau prezente șefi de misiuni diplomatice acreditați în țara noastră, precum și corespondenți ai presei străine.

Lucrările sesiunii au fost

deschise de tovarășul Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale.

La propunerea Biroului Marii Adunări Naționale, a fost adoptată următoarea ordine de zi pentru actuala sesiune:

1. — Proiectul legii Planului național unic de dezvoltare economică-socială a Republicii Socialiste România pe perioada 1986—1990.

2. — Proiectul legii Planului de dezvoltare a agriculturii și industriei alimentare a Republicii Socialiste România pe perioada 1986—1990.

3. — Raportul Consiliului de Miniștri cu privire la îndeplinirea Planului național unic de dezvoltare economică-socială a țării în trimestrul I/1986 și măsurile pentru realizarea integrală a prevederilor planului pe anul 1986.

4. — Proiectul legii privind retribuirea în acord global și în acord direct a personalului muncitor.

5. — Declarația Marii Adunări Naționale cu privire la Anul Internațional al Păcii.

(Cont. în pag. a IV-a)

Cu toate forțele la urgentarea lucrărilor din campania agricolă de primăvară!



C.A.P. Sîntana. Se lucrează din plin la plantatul în câmp a răsădului de varză timpurie.

MECANIZATORI, COOPERATORI, SPECIALIȘTI

• Nu precupeții nici o clipă bună de lucru la executarea în ritm accelerat a lucrărilor din campania de primăvară!

• Executați în mod ireproșabil toate lucrările de pregătire a terenului și semănat știind că de calitatea lor depinde recolta acestui an!

• Urgențați încheierea pe întreaga suprafață a fertilizării cerealelor păioase, transportul îngrășămintelor naturale, intensificați lucrările în legumicultură, pomicultură și viticultură!

Fiecare oră bună de lucru — folosită din plin

— Ce temperatură există în sol la adâncimea de 10 cm la ora 7 dimineața, tovarășe inginer-șef?

— Simion Cipu, inginerul șef al consiliului unic Ineu, un specialist cu experiență, a consultat un tabel în care notează zilnic starea de încălzire a solului și ne-a răspuns:

— Temperatura manifestă tendință de creștere, azi, miercuri, ea ridicându-se la 8,1—8,3 grade...

— Ceea ce înseamnă că nu mai există motive de reținere la însămânțatul florilor-soarelui, soiului și porumbului...

— Într-adevăr, de azi trecem la semănatul florilor-soarelui pe cele 200 ha planificate la cooperativele agricole din Chereuș și Gurba. La prima

unitate terenul a fost deja pregătit și acum se erbicidează după care se însămânțează cu două mașini. Avem certitudinea că plină la finele săptămânii, întreaga cultură se va însămânța în bune condițiuni.

— Dar la soia și porumb?

— Pentru cele 1100 ha soia și 6840 ha porumb a început pregătirea terenului la cele 8 unități cooperatiste și ale I.A.S. Ineu.

— Cum aceste culturi necesită un volum mare de muncă și care trebuie efectuat în timp scurt, cum am organizat activitatea pentru sporirea ritmului de lucru, având în vedere recuperarea restanțelor?

— În fiecare unitate am organizat schimburi doi la pregătirea terenului, în total cu 73 de utilaje, antrenându-se la această muncă încadrații din unitățile economice, comerciale, atelierul S.M.A. etc. care cunosc mînuirea utilajelor. În

felul acesta viteza de lucru la pregătirea terenului sporește cu

40 la sută. În această campanie acționăm cu agregate complexe între care: grăpă disc, lamă nivelatoare și grăpă cu colți fierși, apoi la erbicidat cu instalația de erbicidat și grăpă disc iar la semănat, comitent, încorporăm în sol și îngrășămintele chimice cu fer-

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

a primit delegația parlamentară din Republica Turcia

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit joi delegația parlamentară din Republica Turcia, condusă de Necmettin Karaduman, președintele Marii Adunări Naționale, care efectuează o vizită în țara noastră.

În timpul întrevederii, desfășurată într-o atmosferă cordială, au fost evocate bunele relații de prietenie și colaborare dintre România și Turcia, care cunosc o continuă dezvoltare, în spiritul înțelegerilor convenite cu prilejul dialogului la cel mai înalt nivel, de la București și Ankara. S-a apreciat că potențialul economic al celor două țări oferă noi posibilități pentru extinderea și diversificarea raporturilor bilaterale — întemeliate pe deplină egalitate, stimă și respect reciproc —, exprimându-se convingerea că dezvoltarea acestora este în interesul popoarelor române și turce.

al cauzelor securității și păcii în Balcani, în Europa și în lume.

A fost evidențiată contribuția pe care parlamentele și parlamentarii din cele două țări au adus-o și pot s-o aducă în continuare la amplificarea relațiilor româno-turce.

În timpul întrevederii au fost abordate, de asemenea, unele aspecte ale vieții politice internaționale.

A fost evidențiată necesitatea realizării în Balcani a unor relații noi, de bună vecinătate și crearea în această regiune a unei zone fără arme nucleare și chimice, fără baze militare străine.

S-a reliefat rolul important ce revine parlamentelor în întărirea colaborării și concilierii internaționale, pentru soluționarea constructivă a marilor probleme ale contemporaneității, pentru afirmarea unei politici noi, de destindere, securitate și pace între națiuni.

Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu

la Plenara C.C. al P.C.R.

Amplu și mobilizator program pentru perfecționarea activității economico-sociale

„Trebuie să acționăm cu o mai mare răspundere și exigență, să facem ca spiritul comunist, revoluționar să se simtă în activitatea fiecărei organizații de partid, a fiecărui comunist, a tuturor oamenilor muncii, în așa fel încît să putem să îndeplinim nu numai programul și planul adoptate de Congresul al XIII-lea, dar să obținem chiar o producție suplimentară“.

NICOLAE CEAUȘESCU

Reflectînd unitatea și voința de acțiune a întregului partid, a întregului nostru popor, Plenara Comitetului Central al partidului, desfășurată marți și miercuri sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, a dezbătut, în spirit de deplină unanimitate, o paletă largă de probleme privind dezvoltarea economică-socială, perfecționarea autoconducerii și autogestiei, ale activității de partid și ale vieții internaționale.

Pirese, în centrul dezbaterilor plenare s-au situat problemele dezvoltării economice-sociale, subliniindu-se, în acest sens, că în cincinalul trecut — desfășurat în condițiile grele ale crizei economice mondiale și ale unor contradicții și lipsuri în ac-

tivitatea internă — producția industrială a crescut cu 21,6 la sută, cea agricolă cu 10 la sută, venitul național cu peste 24 la sută, iar veniturile reale ale oamenilor muncii cu 8 la sută. Așa cum sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu în magistrala cuvîntare, rostită în încheierea lucrărilor plenare, aceste rezultate „reflecă justele politici Partidului Comunist Român, care își îndeplinește cu succes rolul de centru vital al întregii societăți, de forță politică conducătoare a națiunii noastre pe calea edificării noi orînduirii sociale, a socialismului și comunismului în România“.

Desfășurată la început de nou cincinal, plenara, prin vocea autorizată a secretarului general al partidului, a jalonat principalele direcții de acțiune pentru perfecționarea în continuare a activității economico-sociale. În vederea îndeplinirii cu succes a hotărîrilor Congresului al XIII-lea al partidului — angajarea cu toate forțele pe calea transformărilor revoluționare, științifice, situarea economiei românești la nivelul celor mai bune cuceriri ale științei și tehnicii din toate domeniile. Numai pe această cale poate fi îndeplinit cu succes, în noua etapă încadrată în actualul cincinal, obiectivul privind trecerea de la stadiul de țară în curs de dezvoltare, la o etapă superioară, de țară socialistă mediu dezvoltată. În acest sens, plenara a hotărît aplicarea fermă a tuturor pro-

(Cont. în pag. a II-a)

A. HARȘANI

O strălucită expresie a voinței de pace a poporului român

Pentru salvagardarea vieții și civilizației

Profund impresionat de noua și strălucită inițiativă de pace a României socialiste, de excepționala cuvântare roșie de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la plenara Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste, doresc să mi exprim întreaga adevărată documentele adoptate cu acest prilej. Acestea se înscriu ca o nouă mătură a voinței de pace a poporului nostru, a dorinței de a se dezvolta liber, nestăvilit de amenințarea războiului, a distrugerii omenirii. Iată de ce, acum, în Anul Internațional al Păcii — după cum se subliniază și în Declarația- Apel a F.D.U.S. — toate forțele politice, popoarele de pretutindeni trebuie să-și întindă eforturile pentru

salvagardarea vieții și civilizației umane, să acționeze în direcția stăvilirii actualului curs periculos al evenimentelor internaționale, pentru a determina o colitură spre reluarea politicii de destindere, dezarmare și înțelegere, pentru ca Anul Internațional al Păcii să răspundă așteptărilor întregii omeniri, de edificare a unui climat de pace și colaborare între națiuni.

Împreună cu toți tinerii, cu colectivul de muncă din Întreprinderea noastră, strîns uniți în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, mă alătur cu glîndul și fapta mărețelor obiective de pace subliniate în Declarația- Apel a F.D.U.S., conștient de faptul că pacea constituie o certă vitală a omenirii, că

trebuie să acționăm neabătut pentru dezarmare și în primul rînd dezarmarea nucleară, pentru oprirea militarizării spațiului cosmic, pentru apărarea dreptului omenirii la existență, la viață, la dezvoltare liberă și independentă. Avem nevoie de pace pentru a putea realiza tot ceea ce-am propus, pentru a munci și crea noi valori, noi bunuri materiale și spirituale, pentru ridicarea patriei noastre pe noi culmi de civilizație și progres. Realizarea tuturor acestor obiective presupune liniște și pace pe planeta noastră, eliminarea oricăror focare de război. Înlăturarea armamentelor de orice fel.

IOAN MANCIU,
muncitor la Întreprinderea de vagoane

O chemare scumpă nouă, tuturilor

Dintotdeauna, poporul român a dovedit marea sa voință pașnică, dintotdeauna strămoșii noștri au luptat și au dorit cu ardoare pacea, înțelegerea, conviețuirea pașnică cu toate popoarele. Pentru toate acestea stau mătură, între altele, toate strădaniile diplomației românești, pentru aceasta românii sînt recunoscuți astăzi pe întregul continent european. În întreaga lume, în firea popoarele cu cele mai profunde interese pentru pacea lumii, pentru dezvoltare și progres sub soarele unei și etern al vieții. Dar, niciodată ca în cele două decenii de cînd în fruntea partidului și a țării a fost ales tovarășul Nicolae Ceaușescu, voința poporului nostru n-a cunoscut o expresie mai înaltă, o preocupare mai strălucitoare în mobilizarea celor mai largi forțe sociale în înlăturarea aspirărilor și năzuințelor tuturilor popoarelor pentru pace, securitate și o largă colaborare internațională.

Cuvîntarea recentă rostită de înflăcăratul mesager al păcii, președintele Nicolae Ceaușescu, la plenara Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste. Declarația- Apel a F.D.U.S. sintetizează, într-un mod exemplar, principiile de căpătîi ale politicii noastre externe, fiind străbătute ca un fir roșu de imperativ vital al unirii tuturilor popoarelor lumii în lupta pentru dezarmare, înlăturarea pericolului nuclear, pentru salvagardarea vieții și civilizației umane — probleme cardinale ale epocii noastre. Nu poți să nu fii cu tot sufletul alături de acest alibi de uman, apel la pace, la rațiune, la înțelegere, să nu-ți exprimi deplină adevărată față de istoricul document adoptat la plenara Consiliului Național al F.D.U.S., mai ales acum în Anul Internațional al Păcii instituit de O.N.U. în urma unor propuneri la care țara noastră a fost coautoare, nu poți să nu-ți alături glasul glasului națiunii române în

întregul ei, cerînd în numele ei, al mamelor și al copiilor acestui neam viață, liniște, pace.

Ca om al școlii care împreună cu colectivul liceului la care lucrez — Liceul „Ioan Slavici” — pregătăm cu dragoste tînăra generație pentru viață și muncă, vrem ca viitorul să însemne pentru elevii noștri, pace, libertate, speranță, speranța împlinirii viselor lor de mai bine, a idealurilor lor de progres și fericire umană.

Soarta lor, soarta noastră a tuturilor nu ne este indiferentă. Nu vrem pentru ei, cum nu vrem pentru nimeni, holocaustul nuclear.

Chemarea tovarășului Nicolae Ceaușescu adresată lumii de la marea tribună a F.D.U.S. de a face totul pentru a trăi într-o lume fără arme și fără războaie ne este scumpă tuturilor și trebuie să facem totul să fie ascultată.

Prof. MARIA TOADER,
Liceul „Ioan Slavici”

Plecarea unei delegații de partid și de stat a județului Arad în județul Békés

La invitația Comitetului Județean Békés al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, o delegație de partid și de stat a județului Arad a plecat în județul Békés pentru a participa la festivitățile organizate cu prilejul aniversării a 41 de ani de la eliberarea Ungariei.

Delegația este condusă de tovarășul Teodor Lipovan, vi-

cepreședinte al Consiliului Județean de control muncitoresc al activității economice și sociale. Din delegație fac parte tovarășii: Ioan Sirbu, secretarul comitetului de partid de la Întreprinderea de mașinării și Teodor Tudor, secretarul Comitetului comunal Vințea al P.C.R., președintele consiliului popular comunal.

Amplu și mobilizator program

(Urmare din pag. 1)

gramelor elaborate, astfel încît să se asigure creșterea producției industriale pe acest an și pe întregul cincinal cu circa 7 la sută anual, iar a producției agricole cu 5-6 la sută. În domeniul investițiilor se impun măsuri pentru creșterea eficienței acestora, pentru utilizarea completă a tuturor capacităților, pentru punerea la timp în funcțiune a noilor investiții. O orientare de bază a actualului cincinal subliniat de plenară — vizînd valorificarea superioară a resurselor materiale și energetice — o constituie reducerea consumurilor specifice, încadrarea strictă în normele stabilite, concomitent cu utilizarea largă a materialelor re folosibile.

Îmbunătățiri radicale se impun, de asemenea, în domeniul financiar și al activității economice, domenii în care revoluția tehnico-științifică nu a pătruns încă cu suficiență vigoare. Așezarea activității pe principii de gestiuni presupune în mod necesar ca fiecare unitate să-și aibă bugetul propriu de venituri și cheltuieli, ca cea mai mare parte a cheltuielilor să și le acopere din veniturile și activitatea proprie. Așa cum sublinia secretarul general al partidului, actualul sistem de creditare „nu stimulează nici producția, nici vânzarea; el încurajează lenea, inactivitatea”.

Am început noul cincinal cu programe și planuri bine stabilite, fundamentate temelnic. Important este acum ca, pe coordonatele perfecționării activității stabilite la recenta plenară, toate organele și organizațiile de partid să-și sporească răspunderea și exigența în muncă și în fiecare unitate să se manifeste spiritul angajării omenilor muncii pentru îndeplinirea și depășirea planului.

Am început noul cincinal cu programe și planuri bine stabilite, fundamentate temelnic. Important este acum ca, pe coordonatele perfecționării activității stabilite la recenta plenară, toate organele și organizațiile de partid să-și sporească răspunderea și exigența în muncă și în fiecare unitate să se manifeste spiritul angajării omenilor muncii pentru îndeplinirea și depășirea planului.

Invitație la drumeție

Următoarea drumeție se va desfășura între 5 și 6 aprilie a.c., cu plecarea sîmbătă, ora 15,40 din gara C.F.R. Arad, iar întoarcerea duminică la ora 19,30. Itinerarul va cuprinde: Birzava — Valea Birzavel pe creasta principală — Birzava, în total 27 km. Participanții să-și aducă cort și sac de dormit. Cheltuieli de transport — 50 lei. Ghid — Gabriel Kadar. La sfîrșitul săptămînii viitoare drumeția va fi mai lungă:

10-13 aprilie și destinată în primul rînd elevilor, care sînt în vacanță. Itinerar: Birzava — creasta principală — Vîrful Drocea — Slatina de Mureș — Valea Julitei. Plecarea joi, 10 aprilie, ora 15,40, întoarcerea duminică, ora 19,30. Cheltuieli de transport 80 lei. Se va aduce cort, sac de dormit, alimente pentru trei zile, bidon cu apă, lanternă, haine calde, manta de ploaie. Lungimea traseului 50 km. Ghid — Titus Ștefanov.

Cinematografe

DACIA: Pe aripile vîntului. Serii I și II. Orele: 9,30, 11, 19.
STUDIO: Afla. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.
MUREȘUL: (Ară pentru doi. Serii I și II. Orele: 10, 13, 16, 19.
TINERETUL: Nemuritorii. Orele: 3, 12, 15, 17, 19.
PROGRESUL: Sosesc pasările călătoare. Orele: 14, 16, 19.
SOLIDARITATEA: Săptămîna nebulor. Orele: 17, 19.
GRĂDIȘTE: Raliul. Orele: 16, 18.
CASA DE CULTURĂ A SINDICATELOR: Pe aripile vîntului. Serii I și II. Ora 11.
IN JUET
LIPOVA: Știință. Serii I și II. IIEU: Aripile de zăpadă. HȘINEU: CRIS: Pas în loi. NADLAC: Picu. CURTICI: Mireasma plăcilor Urzii. SEBIS: Ciuleașra. PINCOTA: Riddi ca-n viață.

Teatru

TEATRUL DE STAT ARAD prezintă duminică, 6 aprilie 1986, ora 15, spectacolul „O SCRISOARE PIERIUTĂ” de I. L. Caragiale, ora 19, „A DOUA ÎMȘCĂTURĂ” de Roda Olog Brașoveanu și Ion Văran.

TEATRUL DE MARIONETE „PRINDEL” din Arad prezintă duminică, 6 aprilie 1986, ora 11, spectacolul „Fata babei și fata marelui” după Ion Creangă.

Concerte

LUNI, 7 aprilie, ora 18,30, în sala Palatului cultural, va avea loc un concert simfonic. Dirijor: NICOLAI BOBOC, artist emerit, solistă: LIGIA OPREANPOPA. În program: Vîlă Marina — Mișcare simfonică, L. van Beethoven — Concertul pentru pian și orchestră nr. 3 în do minor, A. Bruckner — Simfonia I. Biletele se găsesc la casieria Filarmicii din Palatul cultural.

Televiziune

Vineri, 4 aprilie
20 Telearal, 20.15 Actualitatea 1 economică, 20.30 Inaghi din R.P. Ungară, 0.45 Partid biruitor, vează țară (color). Emisive de muzică și poezie 20.55 Lumea contemporană și confruntările de idei, 21.15 Serial științific (color): Civilizația metalului, 21.35 1 mărțel jubileu al partidului. Reportaj, 21.50 Telearal.

Timpul pobabil

Pentru 4 aprilie:
Vremea a deveni schimbătoare cu cerul variabil, mai mult noros. Local vor cădea ploaie care vor avea caracter de averse foarte de descărcări electrice. Vîntul va sufla moderat cu intensificări temporare de 45-50 km/h din sectorul nordic. Temperatura min. între 7 și 12 grade. Temperatura max. între 18 și 23 grade.
(Meteorolog A. Proncenco)

Să ferim pădurea de incendii

Importanța pe care o prezintă pădurile în dezvoltarea societății ne îndreptățește să afirmăm — cu atât mai mult cu cît ea ocupă în județul nostru peste 26 la sută din suprafață — că aceasta trebuie ocrotită cu deosebită grijă, mai ales că, în dezvoltarea ei are și mulți dușmani, printre care cel mai de temut, este focul.

- nu fumați și nu aruncați chibrituri sau țigări aprinse la împlinare;
- fumatul în pădure este permis numai în locuri special amenajate în acest sens și marcate cu tablițe avertizoare: „Loc pentru odihnă și fumat”;
- nu depozitați produse ușor inflamabile sau petroliere în pădure, în locuri neamenajate și nevizitate de organele silvice;
- nu aruncați borcane sau sticle goale în pădure deoarece acestea prin concentrarea razelor solare pot provoca incendii;
- nu procedați la arderea resturilor vegetale la o distanță de sub 100 m de liniera pădurii și nu le lăsați nestîluse la plecare;
- la părăsirea locurilor de popas, adunați hîrțile și resturile de ambalaje alimentare la un loc mai izolat și le acoperiți cu pămînt, nisip sau piatră;
- nu lăsați copiii să se joace în pădure nesupravegheați deoarece pot avea asupra lor obiecte pentru producerea scînteii și în joaca lor pot provoca incendii.

Tovarășul maior Teodor Săcăleanu de la Grupul de pompieri al județului Arad, ne mai relatează: Cînd observăm în pădure orice început de incendiu, procedăm la localizarea și stingerea lui cu mijloacele ce le avem la

dispoziție. În ultimii 10 ani reiese că pericolul incendiilor în păduri, în mod deosebit se ivește în anotimpul de primăvară, înainte de înfrunzire cînd vegetația ierboasă este uscată.

Pentru a nu provoca incendii, toți cetățenii care își desfășoară activitatea în pădure sau au contact cu pădurea în alte împrejurări, sînt obligați să respecte cu strictețe măsurile de prevenire a incendiilor. Astfel, cînd vă aflați în pădure:

Indemnă, anunțati cel mai apropiat organ silvic sau în lipsa acestuia, anunțați consiliul popular, organul de miliție sau pompierii din localitate.

ALEXANDRU IANIK

O problemă mereu actuală — recuperarea în bolile reumatismale

Zilele trecute, în organizația secției „Cadre medii” a filialei Arad a U.S.S.M., în colaborare cu Direcția sanitară județeană, compartimentul „recuperare medicală” din cadrul Spitalului municipal Arad și O.J.T. Arad și-a desfășurat lucrările o amplă consfătuire medicală avînd ca temă: „Posibilități și mijloace complexe folosite în recuperarea medicală a celor mai invalidante boli reumatismale”. Dată fiind importanța tematicii abordate în cadrul consfătuirii am solicitat detaliile tovarășei Magda Pintiliescu, președinta secției „Cadre medii” a filialei Arad a U.S.S.M.

Aș dori să menționez, pentru început, faptul că manifestarea științifică la care ne referim are și un caracter de jubileu, fiind cea de-a 50-a consfătuire medicală organizată de secția noastră în ultimii 25 de ani. Consfătuirea s-a bucurat de participarea a peste 100 de cadre medii sanitare care lucrează în secții de recuperare medicală, reumatologie sau secții medicale din județul nostru, precum și din județele Bihor, Cluj, Vrancea, Timiș și din București.

De la ce considerente s-a pornit în alegerea tematicii?

Tema consfătuirii a fost aleasă întrucît se cont de ponderea bolilor reumatismale

în cadrul morbidității generale, precum și de numărul mare de zile de incapacitate temporară de muncă pe care le determină. Comunicările prezentate — de o foarte bună tinută științifică — cum ar fi, în primul rînd, raportul general avînd ca temă însuși titlul consfătuirii, apoi cele intitulat „Reumatismul inflamator — poli-

Marginallii la o consfătuire medicală

artrita și spondilita în stare de stabilizare clinică și biologică”; „Mijloace folosite în tratamentul și recuperarea poliartritelor reumatoidale”; „Mijloace de recuperare în soldul durerilor”; „Gimnastica aerobică folosită în bazele termale de profilaxie în aer liber” (cu demonstrații practice); „Problematicele educației sanitare în bolile reumatismale”; „Stațiunile balneoclimaterice — oaze de sănătate” și altele au abordat diverse aspecte de recuperare medicală într-o gamă mare de boli reumatismale cu pronunțat caracter invalidant ca: poliartrita reumatoidă, spondilita anchilozantă, bolile degenerative ale articulației coxofemorale, genunchilor, coloanei vertebrale și reumatismul abarticlar.

— Ce concluzii s-au desprins?

— În primul rînd s-a evidențiat rolul major al procedurilor complexe fizice, balneare și al kinetoterapiei în cadrul acestui adevărat maraton de medicină de fază cronică care este recuperarea medicală în bolile reumatismale. A fost dovedit interesul deosebit și competența cadrelor medii sanitare — din alte secții medicale decît cele de recuperare — în finalizarea acestui terapeutic prin reabilitarea familială și socio-profesională a handicapaților reumatici, precum și faptul că preocuparea cadrelor medii pentru activitatea de recuperare medicală este pe măsura dotărilor de care dispun în prezent unitățile noastre sanitare prin grija conducerii superioare și județene de partid și de stat. S-a evidențiat și faptul că pot fi obținute rezultate bune în activitatea de recuperare medicală și în unități (secții) mai puțin specializate în acest domeniu. În sfîrșit s-a impus ca o concluzie necesitatea unei mai rodnice colaborări între secțiile de profil din județ și din țară și stațiunile balneare privind îndeosebi momentul trimiterii bolnavilor în aceste stațiuni, precum și faza de boală compatibilă cu tratamentul balnear.

CONSTANTIN SIMION

CIVICO * CIVICO

Localitățile județului — mai frumoase, mai bine gospodărite

Am trecut sus, pe dealurile Covășului, pînă dincolo de ultimele case, sub țeana vîrului Cladova. Întreună cu primarul comunei, Janeta Gherman, am privit așezarea întinsă pe locul unui străvechi cnezat românesc, atestat documentar încă din 1289. Comuna, privită de sus, seamănă izbitor cu un uriaș avion cu coada alungită pe dealuri, cu aripi vinjoase întinse peste câmpie, axul principal fiind „valca comunală”.

Notasem deja ce s-a făcut — în acest an — pe linia autogospodăritii: așezarea blocului de locuințe

opt apartamente și spații comerciale la parter (doar racordarea la rețeaua de apă mai trebuie făcută); extinderea rețelei de apă spre centrul civic în vederea unei apropiate racordări a școlii, dispensarului, grădiniței, consiliului popular, a căminului cultural; a fost făcută reparația capitală a dispensarului unde, acum — drept premieră la Covășuț — se amenajează spațiul pentru cabinetul stomatologic („Avem medic specialist repartizat, ne spunea primăria — cetățenii au cerut mereu așa ceva fiindcă pentru o simplă extracție să zicem, băteau drumul la Ghioroc și Șiria”).

Este totuși primăvară, timpul cînd se întreprind multiple activități de înfrumusețare a localităților. Coborîm din deal, spre centrul civic. Pe multe străzi din această parte „de sus” a comunei, ob-

servăm stăzi proaspăt pietruite. Însoțitoarea noastră îi face semn vicepreședintelui consiliului popular comunal — Petru Lazăr — să ne ofere amănunte și așa notăm: pietruiri de străzi ce s-au făcut recent au urmărit, gospodăresc zicem noi, să asigure acces mai bun spre sediul fermei I.A.S. și spre sectorul zootehnic.

Ne facem cunoscută observația cum că șanțurile pe străzile ce le străbăteam sînt,

chiar și, încă o dată mai facem încă o dată această observație”.

Așa am trecut la ce se va face în zilele ce vin:

Pe linie de autogospodărire: racorduri cu țoțe proprii la rețeaua de apă a unităților de care am amintit; amenajarea la grădiniță, prin contribuția bănească a cetățenilor, a unui parc de joacă pentru tinerele vîrstare ale Covășului, așezate cu o natalitate bună; deschiderea spațiilor com-

erciale de la parterul blocului — colectare, metalochimice, frizerie, coalură; prin contribuția în muncă a cetățenilor, decolmatarea întregii văi comunale, lucrare mare de avem în vedere lungimea ei de circa 7 km. Alte preocupări de domeniul înfrumusețării; însemnate plantații de pomi dar mai ales a unor „garduri vii” cu duzi pitici, totul fiindcă urmează a se dezvolta sericicultura, iar Covășuț dispune doar de... 22 de duzi; unele lucrări de amenajare a spațiului din fața sediului C.A.P. care — și el — va fi renovat ca și sediul Consiliului popular.

Am cerut interlocutoarei să ne dea numele unor deputați cu activitate demnă de notat și a început: „Dorina Fatcuș (în circumscripția ei nu are probleme cu mobilizarea și de nici un fel), Zena Luca (foarte activă), Dorina Bora — încăl am ridicat sprînceana ca un semn de întrebare. Reacție promptă: „Da, avem și deputați foarte buni dar — cum să zic eu, ca femeie, în probleme de înfrumusețare și autogospodărire, lucrăm mai bine parcă cu femeile”.

Privită de sus, așezarea este izbitor asemeni unui avion. Din interior, comuna apare ca un loc de preocupări gospodărești, de muncă pe măsura posibilităților, a dorinței locuitorilor ca și pe aceste locuri să se cinstescă cu fapte de vrednice evenimente acestui an — 1986.

GHI. NICOLAITA

La Covășuț, primăvara, între ce s-a făcut și se va mai face

toale, curățate. Primim asigurări că astfel stau lucrurile în întreaga așezare. Văzînd cum prin toate șanțurile se scurge apă multă dinspre deal la vale, întrebăm dacă nu cumva aceasta se va duce în câmpie, peste semănturile. Am-litronii noștri ne spulberă, pe dată, temerile: „Apele din șanțuri sînt colectate într-un sistem de mai multe canale și de aici dirijate în canalul mated încăl nimic nu ajunge pe culturi”.

„Valca comunală”, vîra un plîns sau nici altul, are acum un debit însemnat. Treceam de o parte și de alta a „vîii”. În vreme ce alîm că în acest început de an au fost revizuite podetele în totalitate, șapte dintre ele fiind supuse procesului de serioasă reparație.

„Am văruit și pomii — ne spune tovarășa primar — dar lată că ploile au spălat trun-

INSEMNATAIA

Oficiul județean de turism pune la dispoziția tuturor bilete de oală pe litoral pentru lunile mai și iunie la tarife reduse. De asemenea, organizează excursii pe litoral în perioadele: 22-30 mai la prețul de 962 lei și 9-23 iunie la prețul de 1061 lei. Se asigură transportul cu trenul (vagon cușetă), cazare și masă. Menționăm că la aceste excursii se organizează și excursii în R. P. Bulgaria, cu durata de o zi, la prețul de 334 lei.

O.J.T. mai organizează o excursie la București la meciul de fotbal Steaua — Anderlecht — 15-17 aprilie. Se asigură transportul cu trenul (vagon cușetă), mic dejun și bilet la meci la prețul de 532 lei. Informații suplimentare se pot obține la filiala de turism intern din Arad, Bd. Republicii nr. 72, telefon 37279.

Agenția B.T.T. Arad organizează o excursie în R. P. Polonă în perioada 7-18 iulie a.c. la prețul informal de 4000 lei din care se primesc 1560 zloti. Informații la agenția B.T.T. Arad, telefon 12776.

Asociația județeană a vîntătorilor și pescarilor sportivi aduce la cunoștința unităților agricole — I.A.S., C.A.P., precum și gospodăriilor intravilan și cetățenilor, că începînd cu data de 5 aprilie a.c. se va efectua combaterea dăunătorilor vîntătorilor prin otrăvire, cu ouă și cadavre. În toate ser-

toarele de vîntătoare din județul Arad. Acțiunea va dura pînă la 30 aprilie.

Casa de cultură a municipiului Arad anunță deschiderea unui nou curs de dactilografie și lucrări de secretariat la filiala din Pîrsoava, str. Dobrobantilor nr. 37-39, începînd cu data de 16 aprilie a.c. Inscriseri se fac zilnic între orele 9-13 și 15.30-18.30 la sediul filialei. Informații suplimentare se pot obține zilnic la telefon 17550, între orele 8-16.

Ansamblul folcloric „Dorna Mureșului” al Casei de cultură a municipiului Arad prezintă spectacolul „Cînt și joc din mîndra țară”, după cum urmează: joi, 10 aprilie, ora 17 — la căminul cultural din Șicula iar la ora 20 — la căminul cultural din Bocsiq; vineri, 11 aprilie, ora 17 — la căminul cultural din Gurahonț iar la ora 20 — la căminul cultural din Buteni; sîmbătă, 12 aprilie, ora 17 — la căminul cultural din Craiva iar la ora 20 — la căminul cultural din Bellu; duminică, 13 aprilie, ora 15 — la căminul cultural din Apateu, la ora 17.30 — la căminul cultural din Cermel, iar la ora 20 — la căminul cultural din Șepreș. În spectacol, solistul vocal Ștefan Munteanu, umoristul arădean Eugen Cordoș și formația condusă de Laza Knejevici.



Aspect din magazinul alimentar cu autoservire nr. 69 din cartierul Micălaca. Foto: AL. MARIANUȚ

Activitatea a demarat bine

Si activitatea anului anterior a fost rodnică aici, la cooperativa inouă, unitatea mentinîndu-se în plinul fruntes pe județ și judecînd un rol important în viața economico-socială a localității.

În cursul zilei de miercuri, prezenta acolo, am decis să nu mai apelăm la vechea schemă în a relecta, gazetar, este, această activitate, ur-

mărînd, de pildă, indicatorul de plan, ci să ne referim la câteva din sarcinile momentului. Am întrebat deci și ne-a răspuns tovarășa Ana Șirian, șefa contabilă: Mai întâi, răcoritoarele, avînd în vedere iminența, saltului rezerii ca urmare a intrării în sezonul cald. „Vom produce în acest an peste 110.000 litri în ambalaje de 1/4, din sortimente zmeură, struguri, citro, quick, imbuteliate pe loc, plus tradiționalul sifon sau apă gazoasă, berea imbuteliată și la butoi. Cu ceea ce mai aducem din altă parte, putem acoperi cererea pe o rază mai întinsă decît orașul nostru, spre Moecea, Tîrnova, Bocsiq, Șicula etc. De altfel, producția a început și merge normal”.

Ne adresăm tovarășului

Aurel Moș, președinte al cooperativei cu a doua problemă de reală acuitate: cea privind producția de pui, prin propriile incubatoare. Am aflat că sînt în funcțiune 3 instalații de incubare, cu o capacitate de 10.000 pui pe ciclu — capacitate standard. În cursul verii, se vor număra peste 200.000 de pui, livrabili populației și unor unități cooperatiste — sau de

stat. Acțiunea se va solda cu o creștere a achizițiilor de ouă și carne de pasăre (250.000, respectiv, 3.000 kg). Aflăm în continuare că gospodăria anexă dispune de lepurii al căror număr crește mereu (24 capete mătăc), de scrofițe cu porci, de găște inclusiv pentru planul de export, se asigură o cantitate însemnată de carne de porc la fondul pieții și pentru consumul propriu (4.192 kg în 1985). Mai există aici vaci de lapte și cai (4 atele) care fac transporturi interne și pentru prestări.

În ziua menționată, lucrătorii cooperativei se aflau afară la cîmp pentru a pregăti baza furajeră necesară, aceasta fiind de altfel, problema cea mai urgentă.

I. J.

CarBus

● În jurul blocului A 1, din strada Paroșeni, nu a pus încă nimeni mîna pe lopată. Așa și arată!

● Se numește „Divertismentul” dar pe alișea

apărut „Divertismentul... veslic” (!!) Așa un divertisment în a face alișele, mai rar!

● Pe ici pe colo, pe sub porți, au fost montate niște coșuri pentru colectat hîrtie. De atunci și pînă azi nu le-a mai deservit nimeni. Semnalăm cazul pe hîrtie, sperînd să nu ajungă la coși!

curier juridic

Toate răspunsurile de astăzi sînt formulate de către juristul Ioan Morariu. Un prim răspuns pentru Ilie Zaharie (Arad, str. Voivodilor nr. 47) „Potrivit art. 24 din Legea nr. 1/1977 privind impozitul pe fondul total de retribuire al unităților socialiste de stat, sînt exceptate de la obligația de plată a contribuției pentru persoanele fără copii, persoanele care au avut unul sau mai mulți copii născuți vii, decedați ulterior, precum și persoanele care au invaliditate de gradele I sau II și soții acestora, pe timpul cîl durează cîl durează invaliditatea. Sînt scutite, de asemenea, persoanele al căror soț au copii, pe timpul cîl durează căsătoria, dacă la data încheierii acesteia copiii erau în întreținerea efectivă a unuia dintre soții sau unul dintre aceștia plătea pensie de întreținere”.

Al doilea răspuns, acum, pentru Mariana Nicolau (Arad; de fapt nu unul ci două răspunsuri pe două probleme diferite): „Sora dv. datorează contribuția pentru persoanele fără copii

pe toată perioada cîl este încadrată în timpul muncii, alt Decretul nr. 409/1985 cîl și Legea nr. 1/1985 reglementînd această obligație în sarcina persoanelor fără copii care lucrează în instituțiile de stat, unitățile economice de stat sau alte categorii de persoane care realizează venituri, mai puțin pensionarii. Intrucît dv. ați înstrăinat locuința proprietate personală, în condițiile art. 13 din Legea nr. 4/1973, nu puteți obține beneficiul unei locuințe din fondul locativ de stat. În caz contrar s-ar încălca prevederile legale care sînt eludate. De altfel, prin autorizarea de înstrăinare ce s-a eliberat s-a prevăzută imposibilitatea obținerii unei locuințe din fondul locativ de stat în condițiile Legii nr. 5/1973”.

Si, în fine, pentru Ion Constantinescu (Arad, strada Posada 24): Intrucît sîntei încadrat în gradul I de invaliditate sînteli scutit de contribuția bănească prevăzută de Legea nr. 1/1985.

Rubrică realizată de: GHI. NICOLAITA

Răspundem cititorilor

Unul grup de tineri din satul Nădab: C.P.A.D.M. Chișineu Criș ne face cunoscut că cele sesizate în legătură cu frizeria din satul Nădab sînt adevărate și s-au luat măsuri pentru repararea coșului de fum din localul frizeriei.

Marla Baso — Arad: La cele sesizate de dv. conducerea I.J.T.L.A. ne răspunde: „Au fost luate măsuri: ca pe viitor, cînd se vor face modificări în programul de circulație al tramvaielor, acestea să fie aduse la cunoștința publicului călător. În ce privește munca educațională în rândul vîntătorilor există preocupări în acest sens, iar cînd se constată abateri se aplică sancțiuni administrative. Conducerea întreprinderii și mulțumeste tovarășei Maria Baso pentru sprijin și sugestii, rugînd-o să ne viziteze personal și să ne aducă la cunoștință și alte aspecte privind circulația tramvaielor”.

Lucrările sesiunii Marii Adunări Naționale

(Urmare din pag. 1)

6. — Proiectele de legi pentru aprobarea decretelor cuprinzând norme cu putere de lege emise de Consiliul de Stat după sesiunea a doua a Marii Adunări Naționale.

Proiectele de legi înscrise pe ordinea de zi la punctele 1 și 2 se află în curs de examinare, urmând să fie avizate de comisiile permanente de specialitate ale M.A.N.

Tovarășul Constantin Dăscălescu, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, a prezentat Raportul Consiliului de Miniștri cu privire la îndeplinirea Planului național unic de dezvoltare economico-socială a țării în trimestrul I/1986 și măsurile pentru realizarea integrală a prevederilor planului pe 1986.

La discuția generală asupra raportului au luat cuvântul deputații Constantin Olteanu, Gheorghe Dinu, Emil Huldu, Simion Săpunaru, Gheorghe Petrescu, Teodor Șerban, Florin Tănăsescu, Alexandru Dragotă, Mihai Moraru, Aurica Spătărelu.

La reluarea lucrărilor, în cursul după-amiezii, în continuarea discuțiilor generale asupra raportului, au mai luat cuvântul deputații Vasile Pungan, Marla Bradea, Ferdinand Nagy, Ioan Totu.

După încheierea dezbaterilor, Marea Adunare Națională a adoptat, în unanimitate, hotărârea privind Raportul Consiliului de Miniștri.

În continuare, tovarășul Maxim Berghianu, ministrul muncii, a prezentat expunerea asupra proiectului Legii pri-

vind retribuirea în acord global și în acord direct a personalului muncitor. Raportul comisiilor permanente ale M.A.N., care au avizat favorabil acest proiect de lege, a fost expus de tovarășa Iuliana Bucur, secretar al Comisiei pentru Industrie și activitatea economico-financiară.

La acest punct al ordinii de zi au luat cuvântul deputații Carol Dinu, Alexandru Necula, Vasile Bacalu, Maria Flușcă, Năstase Djomid, Marla Gheorghe, Traian Mișu.

După discuția pe articole, Marea Adunare Națională a adoptat în unanimitate, cu unele amendamente propuse de deputați, Legea privind retribuirea în acord global și în acord direct a personalului muncitor.

Lucrările sesiunii continuă.

TELEGRAME EXTERNE

MOSCOVA

La Moscova a avut loc, a 46-a sesiune, a Comisiei permanente CAER pentru probleme valutare-financiare, la care au participat delegații ărilor membre. Au fost examinate probleme privind finanțarea acțiunilor de colaborare convenite pentru realizarea Programului complex al progresului tehnico-științific al ărilor membre ale CAER.

OTTAWA

La Montreal s-a desfășurat o demonstrație de protest împotriva planurilor de înființare în zona Goose Bay, peninsula Labrador, a unei mari baze militare a NATO. Participanții la această acțiune antirăzboinică purtau pancarte prin care chemau locuitorii ării să-și ridice glasul împotriva creării instalațiilor militare de la Goose Bay.



ANIVERSĂRI

7 trandafiri roșii și „La mulți ani!” pentru Lavinia Torda, cu ocazia zilei de naștere din partea mamei, bunicii Moise. (2560)

Un călduros „La mulți ani!” pentru DOREL BORDAȘ, îi urează tata și familia la împlinirea vârstei de 18 ani. (2804)

27 de trandafiri albi, mulți sănătate și „La mulți ani!” pentru LELEA MIRCEA, îi urează soția, fiul Irinel și fiica Laura. (2897)

O garoafă roșie pentru Ambro Loredana, din Semlac, din partea Mihaelei Vrinceanu și a familiei Aurel Vrinceanu. (2811)

10 garoafe roșii și un călduros „La mulți ani!”, Luminiței Avram, îi urează tatăl, mămica și bunicii. (2876)

28 de garoafe și un călduros „La mulți ani!” pentru Tăpușeasă Stela, din Macea, îi urează fratele, cumnata și nepoata. (2835)

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

Vind Dacia 1300 din depozit. Informații str. Egalității 39, orele 18-20. (2696)

Vind Dacia 1300, str. Patria 21, lângă cantina Teba, telefon 12339. (2699)

Vind nutria, incubator pul, str. Călărășilor nr. 2. (2702)

Vind (schimb) apartament 3 camere, dependințe, termofac, cu 2 camere, str. Golju 4, ap. 4, tot central, după ora 16. (2707)

Vind Dacia 1300, str. Tudor Vladimirescu nr. 2, ap. 14, telefon 33071. (2708)

Vind gherghel făcut covoaie 170/70, butoi nefolosit 250 l, mașină cusut Singer mic, telefon 30611. (2713)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorel Zăvolanu (redactor șef adjunct), Ioan Borșan, Aurel Darie, Gabriela Groza, Aurel Harsant, Terește Petru

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție 1.33.02. Nr. 40/107. Tiparul: Tipografia Arad

INTREPRINDEREA DE UTILAJ GREU ȘI DE TRANSPORT PENTRU CONSTRUCȚII TIMIȘOARA

Str. Ion Ionescu de la Brad nr. 29

Incadrează urgent următoarele categorii de personal:

- șef secție Anina;
- șef atelier întreținere și reparații auto Anina;
- șef secție Arad;
- șef secție reparație Timișoara;
- șef atelier exploatare și întreținere Timișoara;
- șef coloană secția Timișoara;
- conducători auto gradele B, C, D, E și B, C, E pentru secția Timișoara, cu vechime minimă 5 ani;
- conducători auto, gradele B, C, D, E și B, C, E, pentru secțiile Anina, Arad, Tileagd, vechime minimă 5 ani, vor primi autobasculante de 16 tone noi;
- mecanici reparații auto, categoria IV—VI pentru secția Timișoara;
- mecanici deservenți utilaje pentru castore, dragline, buldozere;
- mecanici reparații utilaje, categoria IV—VI pentru secțiile Timișoara, Arad, Anina, Tileagd.

Incadrările se fac conform Legii nr. 12/1971 și a Legii nr. 57/1974. Pentru cei merituosi, după 6 luni, se întocmesc dosare pentru a lucra în străinătate și șantierele ARCOM.

Incadrările se fac în fiecare marți și vineri de la ora 12 la sediul unității (troleibuzul 14 de la Gara de Nord spre Calea Lipovei — capăt).

Informații suplimentare la telefon 961-32191 biroul personal.

(288)

COMBINATUL DE PRELUCRARE A LEMNULUI ARAD

Calea Aurel Vlaicu nr. 14

Incadrează de urgență:

- contabil șef secție pentru platforma Arad;
- economist sau contabil principal;
- manevranți; șefi manevră;
- graficieni;
- paznici.

Incadrarea se face conform Legii nr. 12/1971. Relații suplimentare la telefon 47905, interior 262.

(279)

I.C.S. ALIMENTAȚIA PUBLICĂ ARAD

Str. A. France nr. 1—3

Incadrează pe durată determinată (sezon):

- bucătari, ospătari și vinzători calificați.

De asemenea, incadrează pe durată nedeterminată muncitori necalificați, cu atribuții de pază. Condiții: domiciliul stabil în municipiul Arad.

Informații suplimentare la biroul personal al I.C.S.A.P. Arad, zilnic, între orele 8—10.

(285)

tineri, colegi, centru, telefon 17735. (2724)

DIVERSE

Caut cunoscător limba germană pentru conversații copil 7 ani. Telefon 19331, după ora 16. (2698)

DECESE

A dispărut dintre noi cel care ne-a dat numai iubire și înțelegere, CIGHIREAN LIVIUS, soț, tată și bunici. Înmormintarea va avea loc azi, 4 aprilie, ora 15, la cimitirul din Grădiște. (2965)

Cu inimile zdrobite de durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, tată, soț și bunici, VOIAN AUREL, din Seblis, la numai 51 de ani. Înmormintarea are loc în 4 aprilie, ora 14. Nu te vom uita niciodată. Soția Florica, fiica Mărioara, ginerele Teodor, fiica Aurelia, ginerele Ioan și nepoții. (3006)

ANUNȚURI DE FAMILIE

Multumim tuturor ce au fost alături de noi în clipele grele și au condus pe ultimul drum pe scumpa noastră, Aurelia Cotoraci, născută Precupaș. Familia Precupaș, Lipovan, Precupaș Stelian, Lazăr. (2706)

Multumim tuturor celor care prin prezență, flori și telefoane au luat parte la marea durere pricinuită de încetarea din viață a iubitel noastre soție, mamă, bunică și străbunică, Tască Persida, din Pecica. Familia Indoliată. (2973)

Colectivul Fermel 2 de la A.E.C.S. Sere Arad este alături de familia inginer Ion Cighireanu în durerea grea pricinuită de moartea tatălui său. Sincere condoleanțe familiei Indoliată. (2974)

Sintem alături de familia Hotăran în încercarea grea prin care trece prin dispariția prematură a dragului lor Cornel Hotăran. Familia Bădea. (3007)

Azi, 4 aprilie se împlineste un an de când moartea fulgerătoare l-a răpit dintre noi pe scumpul meu soț, TĂTĂR DUMITRU. Nu te voi uita niciodată. Soția. Comemorarea are loc duminică, 6 aprilie. (2866)

Colectivul atelierului linii aeriene de la I.J.T.L. este alături de colegul lor, Ioja Florian, în marea durere pricinuită de decesul tatălui. Sincere condoleanțe. (2991)